



[Vyhledávání školy](#)

[Vyhledávání SŠ a VOŠ podle oboru](#)



vyhledat



AKTUALITY



30.9.2014

ČŠI zahájila provoz InspIS PORTÁLU

Dne 1. října 2014 ministr školství, mládeže a tělovýchovy Marcel Chládek oficiálně představil nový informační systém České školní inspekce - InspIS PORTÁL. S uvedením do veřejného provozu jsou vyplněny kompletní profily 298 škol a školských zařízení, které tak učinily v průběhu systematické pilotáže. U všech ostatních škol se nyní zobrazují základní informace dostupné ze školského rejstříku.

25.8.2014

InspIS PORTÁL úspěšně prošel pilotáží

Celkem 298 škol ze všech krajů České republiky se v červenci 2014 zapojilo do pilotáže nového informačního systému České školní inspekce InspIS PORTÁL. V rámci pilotáže zadávali ředitelé škol, případně vybraní pracovníci školy do systému příslušná data. Kromě toho vyplňovali i další doplňující informace, například o službách poskytovaných žákům, o způsobu stravování či o způsobu a formách informování rodičů. Samotná pilotáž proběhla bez větších problémů, v naprosté většině byl v rámci závěrečné evaluace InspIS PORTÁL hodnocen pozitivně.



25.8.2014

Vítejte v InspIS PORTÁLU

Česká školní inspekce Vám představuje nový informační portál pro snadné a efektivní vyhledávání škol a informací o nich dle zadaných parametrů. Na jednom místě jsou soustředěny důležité a užitečné informace o školách, doplněné o inspekční zprávy či další výstupy ČŠI. Získané informace Vám pomohou při výběru té nejvhodnější školy pro Vaše děti a budete mít také přístup k zajímavým dokumentům souvisejícím se vzděláváním. [více...](#)



25.8.2014

Škola na míru - s InspIS PORTÁLEM snadno vyhledáte potřebné informace

Česká školní inspekce představuje webový portál, který na jednom místě shromažďuje užitečné a co možná nejkomplexnější informace o školách zapsaných ve školském rejstříku, od mateřských škol až po konzervatoře či vyšší odborné školy, od škol veřejných přes školy soukromé až po ty zřizované církvemi. Stačí jen zadat požadovaná kritéria a InspIS PORTÁL nabídne přehled všech dostupných škol, které odpovídají zadaným požadavkům. Souhrnné základní informace jsou navíc doplněny také o inspekční zprávy či další výstupy ČŠI. [více...](#)

Obrázek 1 InspIS PORTÁL

2.1 Vyhledávání škol na InspIS PORTÁLU

Pro vyhledání školy nemusí být uživatel na InspIS PORTÁLU přihlášen – kdokoli z veřejnosti může tedy školy vyhledávat a seznámit se s prezentací školy. Kromě základních kontaktních informací o škole nebo odkazu na webovou prezentaci se zobrazuje také charakteristika školy nebo poskytovaného vzdělání a série dalších konkrétních a doplňujících informací, jako je třeba velikost školy, bezbariérový přístup, dopravní dostupnost, materiální podmínky, výuka cizích jazyků, způsoby hodnocení nebo informace o specifických aktivitách, které škola nabízí.

V systému lze nalézt všechny školy a školská zařízení zapsaná ve školském rejstříku. Údaje ze školského rejstříku se do systému generují. Další informace již musí zadat přímo samy školy. Česká školní inspekce za obsah zadávaný přímo jednotlivými školami nijak neodpovídá, přesto bude obsah průběžně sledovat a o případných nedostatcích budou školy informovány. Využití InspIS PORTÁLU ze strany škol je zcela dobrovolné. Správně a úplně vyplněné položky dávají možnost široké komunikace se školskou veřejností.

Pro vlastní vyhledávání přejděte v internetovém prohlížeči na <https://portal.csicr.cz>. Na titulní stránce zvolte odkaz *Vyhledávání školy* nebo *Vyhledávání SŠ a VOŠ podle oboru*.